
Управлением финансов администрации МО «Павловский 
район» проведена проверка в муниципальном казенном   
общеобразовательном учреждении Шаховская основная 
школа (МКОУ Шаховская основная школа) за 2022 год по 
вопросам соблюдения бюджетного законодательства РФ и 
иных НПА, регулирующих бюджетные правоотношения, 
при использовании средств бюджета. 
 
                                 В результате проверки установлено: 
 
    1). Неэффективное использование бюджетных средств (нарушение 
ст.34; 162 БК РФ) на общую сумму 44608 руб., в том числе: 
 
24893руб. – оплата пеней, начисленных за несвоевременную уплату 
страховых взносов, и пеней по претензиям, 
 
19715руб.- дебиторская задолженность по родительской плате за питание 
детей в школьной столовой. 
 
   2). В нарушение статьи 162 Бюджетного кодекса РФ учреждение не 
выполнило свои бюджетные обязательства по уплате страховых взносов 
в государственные внебюджетные фонды, что привело к  кредиторской 
задолженности по страховым взносам во внебюджетные фонды по 
состоянию на 01.01.2023г. в сумме 1249637руб.. 
 
    3). В учетной политике учреждения прописан нормативный 
правовой акт, утративший силу: 
- приказ Минфина России от 15.12.2010г. №173Н, который утратил силу 
с 19.06.2015г. приказом Минфина России от 30.03.2015г. №52н. 
 
    4). Нарушение постановления Правительства РФ от 30.08.2017г. 
№1042: 

*В контрактах (договорах) не  учтены изменения, внесенные 
постановлением Правительства РФ от 02.08.2019г. №1011 в 
постановление Правительства РФ от 30.08.2017г. №1042, то есть 
обязательные условия об ответственности заказчика и поставщика 
(подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее 
исполнение обязательств, предусмотренных контрактом (договором),  не 
прописываются в виде фиксированной суммы, так как отменены, 
например: 

- от 01.12.2022г. №92, заключенный с ООО «Хлебокомбинат» на 
2391руб.,  



- от 01.11.2022г. №85, заключенный с ООО «Хлебокомбинат» на 
2722руб.,  

- от 01.12.2022г. №95, заключенный с ИП Вериной Г.М. на 26250,50руб., 
- от 01.11.2022г. №88, заключенный с ИП Вериной Г.М. на 7924руб., 
- от 01.11.2022г. №87, заключенный с ИП Вериной Г.М. на 29514,87руб., 

- от 03.10.2022г. №76, заключенный с ИП Вериной Г.М. на 6592,50руб., 
- от 15.08.2022г. №ТО-13/22, заключенный с ООО «РамБик» на 2000руб., 

-от 01.06.2022г. №54/22, заключенный с ФГКУ «УВОВНГ России по 
Ульяновской области» на 10766,77руб., 

-от 10.03.2022г. №ВТ-МК-40460093, заключенный с ООО «Центр 
информационных технологий и систем» на 4400руб.. 

 
* В контракте от 01.06.2022г. №806, заключенный с АО «Молвест» на 
5451,10руб., размер штрафа за ненадлежащее исполнение заказчиком, 
поставщиком обязательств, предусмотренных контрактом, прописан в 
соответствии с  постановлением Правительства РФ от 02.08.2019г. 
№1011, но данным постановлением внесены изменения в постановление 
Правительства РФ от 30.08.2017г. №1042, а штраф за ненадлежащее 
исполнение заказчиком, поставщиком обязательств, предусмотренных 
контрактом, применяется в соответствии с постановлением 
Правительства РФ от 30.08.2017г. №1042. 
 
      5). Нарушение части 13.1 статьи 34 ФЗ 44-ФЗ от 05.04.2013г.: 
Срок оплаты прописан не верно или вообще не прописан в контрактах 
(договорах), заключенных с поставщиками, например: 
- от 19.12.2022г. №585, заключенный с ООО «Офисмаг –РТ» на 
12062,10руб., 
- от 31.07.2022г. №254, заключенный с ООО «Офисмаг –РТ» на 5382руб., 
- от 01.12.2022г. №95, заключенный с ИП Вериной Г.М. на 26250,50руб., 

- от 03.10.2022г. №76, заключенный с ИП Вериной Г.М. на 6592,50руб., 
- от 01.11.2022г. №85, заключенный с ООО «Хлебокомбинат» на 
2722руб.,  
- от 12.10.2022г. №1575, заключенный с ООО «Лакар» на 6500руб., 

- от 03.10.2022г. №376, заключенный с ООО «Рубин» на 6300руб., 
- от 03.10.2022г. №375, заключенный с ООО «Рубин» на 7500руб., 

- от 15.08.2022г. №ТО-13/22, заключенный с ООО «РамБик» на 2000руб., 



- от 03.06.2022г. №А0024992, заключенный с АО «Издательство 
«Просвещение» на 18071,90руб., 

- от 01.06.2022г. №806, заключенный с АО «Молвест» на 5451,10руб., 
- от 28.04.2022г. №10, заключенный с ИП Ладышкин Д.Г. на 3970руб., 
- от 11.03.2022г. №65, заключенный с ОГАУ «Институт развития 
образования» на 1200руб., 
- от 10.03.2022г. №ВТ-МК-40460093, заключенный с ООО «Центр 
информационных технологий и систем» на 4400руб.. 
 
       6).  Сбор родительской платы за питание детей в школьной столовой 
производился по квитанциям (несколько квитанций за месяц, например в 
апреле 2022г. 7 квитанций от разных лиц), оформленных с нарушением: 
отсутствуют даты оплаты.  
      Затем денежные средства приходовались в кассу учреждения одной 
суммой раз в месяц.  
      При отсутствии на квитанциях даты оплаты родительской платы  
удостоверять о своевременности приходования денежных средств в кассу 
учреждения соответственно их перечисления в доход  бюджета МО 
«Павловский район» не предоставляется возможным.    
 
 
Начальник Управления финансов   
администрации  
муниципального образования 
«Павловский район»     ___________________________С.И. Подсевалова  


